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6. 5. — Raba predloga z/s

Uvodni del:

Preberi si 1. nalogo v DZ/78 in glasno odgovori na vprasanja.

Osrednji del:

V Dz/78, 79 2. nalogo reSi tako, da glasno preberes$ vsak primer in pred vsako besedo
vstavi$ s in z ter poizkusi$ ugotoviti, kaj ti gre »lazje z jezika« oz. pri kateri Crki se ti »jezik

manj zapleta«. Ce ti naloga dela teZave, si pomagaj s 3. nalogo na strani 79 — tudi to resi.

Zapis v zvezek, naslov ' Raba predlogazins'

Pred besedami, ki se za¢enjajo na ¢rko t, s, h, §, k, f, ¢, p, §, € (Ta suhi Skafec pusca.), stoji

S. Pred vsemi drugimi pa stoji Z.

Napisi 5 primerov uporabe predloga z in 5 primerov uporabe predloga s.

Zakljucek:

Samostojno reSi naloge v DZ/79 — 4. Naloga in DZ/80, 81.

ResSitve preveri skupaj z starsi ali s reSitvami na internetu. (Sem predloga s/z napisal prav?)

Opombe:

6. 5. 2020 — Merjenje mase

Kaj mislis, bi utez za 1 gram tezko dvignil?
Pisici sponko za papir. Potezkaj jo. Kaj mislis, koliko tehta? Sponka za papir tehta priblizno en
gram. Ce slucajno se ne poznas enote za gram, jo napisemo z malo tiskano/pisano g.




.- -
Samo za primerjavo. Ena sponka za papir tehta 1 g. Literska plastenka napolnjena z vodo pa
tehta 1000 g oz. 1 kg — torej 1000x vec. Tako lahko napiSemo, da 1 kg = 1000 g.
V zvezke zapiSi merske enote in kratice ter pretvornika.

lgram=1g
1 kg =1000g
1dag=10g

1 kg = ? dag (spomni se od vCeraj)

V zvezek zapisi, kaj bi doma lahko tehtali v gramih.

Oglej si zapis v DZ na str. 35.

V DZ na str. 35 reSi Se nereSene naloge.

Resi DZ str. 36/4 in str. 37/6, 7, 8 - nalogo moras tudi preveriti na tehtnici! Stehtaj samo
sestavine, ki jih imas doma!

Za konec resi Se naloge v DZ str. 38 in sicer 9. in 10. nalogo.
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6. 5. 2020 — Branje in analiza oglasov

Uvodni del:

V zvezek napiSi besedo OGLAS. V obliki miselnega vzorca napiSi vsaj pet asociacij, ki ti

pridejo na misel ob besedi oglas.

Osrednji del:

- Kako bi ti razlozil besedo oglas?
Je razlaga kaj podobna temu?

Oglasevanje predstavija pomembno sredstvo s katerim podjetja (trgovine) komunicirajo s




svojimi obstoje¢imi in potencialnimi (mogocimi) strankami in

je del promocijskega (reklamnega) spleta. Prek oglasov podjetja predvsem pospesujejo
prodajo, ali drugace povedano, poizkuSajo vplivati na potro$nike (ljudi), da bi nek izdelek

kupili. O tem smo se pogovarjali pri gospodinjstvu.

- Preberi besedila v nalogi 19, SDZ, str. 39. Bi znal povedati, kaj so bistvene znacilnosti
oglasa? (kaj se prodaja, opis (kratek) blaga, ali nekdo prodaja, ali kupuje in njegov

kontakt/telefonska Stevilka)

- Samostojno resi naloge 20-26 (SDZ, str. 40—42).

Zakljucek:

S starsi ali s pomocjo resitev preglej reSene naloge in jih po potrebi popravi.

Opombe:

Matematika, 6. 5. 2020 — POTENCE (SDZ, str. 64 in 65)
Odpri delovni zvezek na strani 64 in si preberi poved v rumenem okvirju.

Stevila lahko zapisemo tudi z veckratniki potenc stevila 10.

Stevila lahko zapiS$emo na razli¢ne nadine. Danes bomo spoznali, kako neko $tevilo zapisati z ve¢kratniki
potenc Stevila 10.

Najprej pa si poglejmo, na kaksSen nacin smo Stevila zapisovali do sedaj.

Za primer vzamemo Stevilo 4735.

4735 =

4T 3D = (zapis z desetiSkimi enotami)

4-1000 + + 3 - 10 + 5 = (zapis z deseticami, stoticami ...)
4107 + + 3 - 10 + 5 = (zapis z veckratniki potenc Stevila 10)

Stevilo 4 je tisoCica, torej ima 3 ni¢le. 4 prepisemo in pomnoZimo z 10°.
Stevilo 7 je stotica, torej ima 2 ni¢li. 7 prepidemo in pomnozimo z 102,
Stevilo 3 je desetica, torej ima 1 ni¢lo. 3 prepisemo in jo pomnozimo z 10.
Stevilo 5 je enica in nima nicel, torej §tevilo 5 samo prepisemo.

Zapis z veCkratniki potenc $tevila 10 pomeni, da namesto desetiSkih enot in zapisa z deseticami, stoticami
in enicami, zapiS§emo potenco, ki ima osnovo 10, stopnjo pa toliko, kolikor ni¢el ima Stevilo. Na primer, e
7elimo zapisati desettisoice z veckratnikom potence §t. 10, potem zapiSemo 10* (10 000).

Poglejmo si Se naslednja dva primera, ki ju najdete v SDZ, na strani 64.



67 328 =

6-10000+7-1000+3-100+2-10+8=

6-10°+7-10°+3-10°+2-10+8
(Lahko si najprej pomagamo z zapisom z deseticami, stoticami..., nato pa »pretvorimo« v potence, glede na
to, koliko nicel imajo Stevila.)

951734=9-10°+5-10"+1-10°+7-10°+3-10 + 4
(Pomoc: Stevilo 9 pomnozimo s Stevilom 10, ki je tudi osnova potence, stopnja pa je toliko, kolikor Stevk
prestejemo za Stevilom 9 — torej 5. Pristejemo Stevilo 5, pomnoZimo z 10, ki ima stopnjo toliko, kolikor Stevk
ima za seboj — torej 4. Tako nadaljujemo do konca.)

Resujes naloge, na str. 64.
1. Zapisi stevila z veckratniki potenc Stevila 10.

6729 =
84 809 =
50370 =

607412=

370400 =

Resuje§ na enak nacin, kot so zgornji primeri. Lahko reSuje§ postopoma (najprej z deseticami,
stoticami..., nato »pretvoriS« v potence). Pri drugem primeru se nam lahko poraja vprasanje, kaj
storimo, ¢e je vmes v Stevilu Stevka 0? Ta del enostavno spustimo:
84809=8-10"+4-10°+8-10°+9

2. Zapisi Stevila. Prikazi jih tudi z desetiskimi enotami.

a) 3-1000+2-100+9-10+4= = T S D E
b) 8-10000+4-1000+5-100+3-10+7 = =

c) 5-10000+4-100+2-10+1= =

¢) 9-100000+3-1000+4-10= =

Ta naloga pa je ravno obratna. Iz zapisa z deseticami, stoticami, enicami..., mora$ zapisati celo stevilo. Nato
pa je Stevilo potrebo zapisati e z desetiSkimi enotami.
Lahko si pomaga$ z reSenima primeroma:

2)3-1000+2-100+9-10+4=3294=3T2S9D4E
(Lahko si pomagas tudi s stranskim racunom: 3000 + 200 + 90 + 4 = 3294.)

¢)9-100 000 +3-1000+4-10=903 040 = 9St 3T 4D
(Lahko si pomagas tudi s stranskim racunom. 900 000 + 3000 + 40 =903 040.)

3. Zapisistevila.

a) 2-10°+4-10°+7-10+ 8=

b) 5:10°+7-10°+2-10°+3-10+1 =

c) 4-10°+9-10°+1-10°+4-10°+8-10+6 =

€) 3-1°+2-10°+4-10°+3-10+ 1=

d) 8:-10°+9-10*+4-10=

Pri tej nalogi je potreben zgolj zapis $tevila. Lahko si pomagamo s stranskimi racuni, lahko pa, glede na
stopnje potenc dolo¢imo, kje v Stevilu stoji posamezna Stevka.



ZMOREM TUDI TO (str. 65) = Za ucence, ki Zelijo resiti tudi kaksno teZjo nalogo.
Opomba: Kjer se da, je potrebno racun zapisati v obliki potence.

- Zapis v zvezek
18. POTENCE
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Potence lahko izratunamo tudi »po bliznjici« z zdruzevanjem faktorjev. Primeri:
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Stevila lahko zapi§emo tudi z vekratniki potenc $tevila 10.
4735=4-10°+ +3-10+



